

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 2305/2002 de la Comisión, de 20 de diciembre de 2002, que modifica el Reglamento (CE) nº 1162/95 por el que se establecen disposiciones especiales de aplicación del régimen de certificados de importación y de exportación en el sector de los cereales y del arroz**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 348 de 21 de diciembre de 2002)*

En la página 93, en el anexo, en la columna «Productos afectados (códigos NC)», en fila «Eslovenia»:  
en lugar de: «1703»,  
léase: «1008 20 00 90 00».

---